



Сила духу у нас міцна

Спочатку на базі спортивного комплексу «Спартак» у Житомирі було проведено відбірні регіональні змагання. Переможцями від Андрушівського району стали: Струць Ю. М. у змаганнях з дартсу та Плахотнюк В. О.

- з шашок (фото).

Переможців регіональних змагань 27 вересня запросили в м. Алушту, де на базі Олімпійського навчально-спортивного центру «Спартак» відбулася перша Всеукраїнська спартакіада серед інвалідів праці «Сила духу».

Спонсорську підтримку нашим

спортсменам надали ТОВ «Андрушівський маслосирзавод» - генеральний директор Матвієнко О. Ю., СТОВ «Хлібороб» - директор Юянець П. В., СТОВ «Добробут» - директор Клименко В. Б., ПОСП «Надія» - Семенюк В. І. Висловлюємо щирі вдячність керівникам і їх трудовим колективам.

Під час першої Всеукраїнської спартакіади її учасники не лише змагалися у вправності, а й продемонстрували неабияку силу духу, цілеспрямованість в досягненні кращих результатів. При цьому скрізь панувала атмосфера дружби, широкості, терпіння і взаємоповаги.

Змагання на такому рівні засвідчили увагу держави до цієї категорії працюючих, адже спорт додає всім сил, оптимізму, віри.

Микола БІЛИЙ, начальник відділення Фонду соцстрахування від нещасних випадків на виробництві в Андрушівському районі

Всеукраїнська спартакіада «Сила духу» серед потерпілих від нещасних випадків на виробництві та тих, хто має професійні захворювання, проводилась в нашій державі вперше. У програмі - різні види спорту, учасники - чоловіки і жінки. Змагання проходили у два етапи.



В її садочку, як у віночку

ни аж до морозів в цвіту потопає вся її садиба. Зачаровують красою 15 сортів троянд, 20 сортів лілій, багато однорічних квітів - справжній куточок ботанічного саду. Доглядати за клумбами матері допомагає син Андрій.

Лариса Василівна довго працювала економістом в Червоненському бурякорядгоспі, а перед виходом на пенсію - економістом в КСП «Світанок» в нашому селі. Син Андрій - це її щаслива доля - скромний, добрий, розумний, працьовитий. З медалью закінчив школу, потім - Житомирський педінститут, працює вчителю біології і хімії у Глинівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, має золоті руки.

Побудував Андрій Миколайович гарний паркан, а квітник оформив за сюжетами казок, двір вимостив плитами, які виготовив сам.

Ось така гарна, працююча сім'я живе в нашому селі. Проходиш повз садibu Лариси Василівни і радіє душа за цю родину, де творять красу, діляться нею з іншими і від цього багатшають душою, де любов до прекрасного передається від покоління - поколінню, від матері - сину. Нехай же не знають втоми Ваші руки, шановані мої односельці. Хай щастить Вам у Вашій благородній праці.

Василь ГРЕБЕНЮК
с. Малі Мошківці

Ларису Василівну ЮЗВЕНКО добре знають і в наших Малих Мошківцях, і в Червоному, бо вона дуже любить квіти. З ранньої вес-

З 2011 року головним розпорядником коштів за бюджетною програмою «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», є департамент праці та соціального захисту населення Житомирської облдержадміністрації.

Згідно розпорядження голови облдержадміністрації від 07.02.2011 року № 47 «Про використання коштів обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» затверджено Порядок використання коштів обласного бюджету за вищезазначеною програмою.

Департамент праці та соціального захисту населення здійснює фінансування видатків, передбачених на пільгове медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а саме:

- на безоплатне та пільгове забезпечення лікарськими засобами за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування громадян, постраждалих від аварії на ЧАЕС;
- на безоплатне та пільгове позачергове зубопротезування громадян цієї категорії.

Відповідно до ст. 20, 21, 22, 24, 30 Закону України «Про статус і

Пільги для постраждалих внаслідок катастрофи на ЧАЕС

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», безплатними ліками забезпечуються громадяни, віднесені до категорії 1, 2, 3, серії Г, а також діти, які належать до потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Пільга на безплатне позачергове зубопротезування (за винятком зубопротезування із дороговартівних металів та привірних по вартості до них) надається потерпілим громадянам, віднесеним до категорії 1, 2, 3 та потерпілим дітям.

На 2013 рік з обласного бюджету на медичне обслуговування громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, було виділено коштів в сумі 23712,00 грн. З них на оплату безкоштовних рецептів - 17712,00 грн., на безоплатне зубопротезування - 6000,00 грн.

В департаменті праці та соціального захисту населення облдержадміністрації є кошти для відшкодування витрат за придбані лікарські засоби за пільговими рецептами та на зубопротезування для громадян і дітей, які мають статус потерпілих внаслідок Чор-

нобильської катастрофи.

Для отримання пільги на медичне забезпечення лікарськими засобами лікар видає пільговий рецепт. З ним, а також з паспортом та чорнобильським посвідченням можете звертатись в Андрушівську аптеку № 48.

Для отримання послуг з безкоштовного зубопротезування громадянину треба звернутися із заявою, ксерокопіями паспорта, чорнобильського посвідчення в Андрушівську районну лікарню.

Громадяни, постраждалі від аварії на Чорнобильській АЕС, до закінчення 2013 року можуть отримати санаторно-курортні путівки для оздоровлення (3 категорія - 30% доплати, діти - без доплат). Для цього необхідно звернутися до Центру по оздоровленню громадян, постраждалих від Чорнобильської катастрофи, за адресою: м. Житомир, майдан Королева, 3/14.

Наталія ХОМ'ЯК, головний спеціаліст з компенсаційних виплат постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС

Проводилася перевірка

Закон і право

У 2013 році прокуратурою Андрушівського району проведено перевірку дотримання вимог кримінально-виконавчого законодавства України щодо виконання покарань, не пов'язаних з позбавленням волі. Щоб детально проаналізувати дану ділянку роботи, було вивчено, як в Андрушівському районному підрозділі кримінально-виконавчої інспекції та в Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області проводяться індивідуально-профілактична робота з особами, які відбувають покарання, що не пов'язані з позбавленням волі. Було перевірено також роботу спостережної комісії Андрушівської районної державної адміністрації щодо громадського контролю за особами, звільненими від відбування покарання.

Так, на обліку кримінально-виконавчої інспекції Андрушівського району перебуває 95 осіб, звільнених від відбування покарання з випробувальним терміном. З них: 4 неповнолітні; 4 особи, засуджені до виконання громадських робіт; 4 - до виправних робіт; 4 особи, яким заборонено займати керівні посади або займатись певною діяльністю. Протягом 2013 року одна особа, яка перебуває на обліку, вчинила повторний злочин.

Працівниками кримінально-виконавчої інспекції Андрушівського району та Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області проводяться оперативні наради з питань роботи з підлітковою категорією осіб, профілактики рецидивної злочинності. Дільничні інспектори міліції тримають в полі зору засуджених з випробувальним терміном, перевіряють їх за місцем проживання, звертаючи увагу на те, як вони дотримуються законності, вжива-

ють заходи з метою запобігання і протидії злочинності, корупції та профілактики дитячої злочинності.

Спостережна комісія райдержадміністрації розглядає питання дотримання умовно засудженими особами вимог кримінально-виконавчого законодавства, працевлаштування, надає допомогу при отриманні втрачених документів. Разом з тим, за результатами перевірок до Андрушівського РВ УМВС України в Житомирській області внесено 2 подання, винних притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Тож варто пам'ятати, що вчинення кримінальних правопорушень впливає не тільки на подальше життя правопорушника, а й на майбутнє рідних та близьких. Незнання Закону не звільняє від відповідальності.

Роман ДАВИДУК, прокурор прокуратури Андрушівського району, юрист 3 класу

Гороскоп з 21 по 27 жовтня 2013 р.

ОВЕН. Ви можете зіткнутися із соціальними проблемами. За допомогою краще звертатися до друзів або родичів. Не бійтеся проявляти активність в боротьбі за свої права, дійте рішуче. Можливе знайомство з людьми, яких зацікавлять ваші проблеми.

ТЕЛЕЦЬ. Доведеться зайнятися справами близьких. Не поспішайте від них ховатися або голосно протестувати, це заняття, напевно, принесе вам заспокоєння. Ваша манера ставити людей перед фактами залишає їм не так багато простору для прояву ініціативи.

РАК. Тиждень буде наповнений сюрпризами. Вам можуть запропонувати навчання в новій професійній сфері, краще його не відкидати. Не варто зайвий раз потрапляти на очі начальству.

ЛЕВ. Вам необхідно зібратися з силами і одним ривком впоратися з усіма проблемами. Спроби налагодити стосунки з колегами увінчаються успіхом і допоможуть запобігти затяжному конфлікту. Постарайтеся не витратити даремно сили, зв'язку і грошей.

ДІВА. Використання нових технологій у роботі дозволить досягти значних результатів. Конфліктну ситуацію бажано вчасно обійти, довіртеся своїй інтуїції.

ТЕРЕЗИ. Хороший тиждень для тих, хто звик сумлінно працювати. Не варто давати обіцянок, їх буде важко виконати. Підвищується ризик кишенькових крадіжок.

СКОРПІОН. Не варто здійснювати героїчні вчинки. Краще постарайтеся впоратися з накопиченими дрібними проблемами. Вас очікує потік зустрічей та паперової роботи, ймовірно і додаткові клопоти.

СТРЕЛЕЦЬ. Будьте впевнені у власних силах. Вам найкраще спертися на допомогу друзів і покровителів. Можливі поїздки за кордон.

КОЗЕРІГ. У вас може виникати тільки одна проблема - як встигнути вирішити справи і нікуди не спізнитися. Бажано стримувати свої амбіції і почекати за проявом ініціативи.

ВОДОЛІЙ. Відкриються нові можливості розширити горизонти, відбудеться зростання в професійній сфері. Приймайте важливого рішення відкладіть на наступний тиждень. Стримуйте свої емоції, не давайте волю гнівові.

РИБИ. Ваше становище значно покращиться, з'явиться шанс відновити колишні позиції. Причиною конфлікту з колегами можуть стати деякі категоричні висловлювання.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПП «Імпак» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Юридична адреса ПП «Імпак»: 13400, Житомирська обл., Андрушівський р-н, м. Андрушівка, вул. Лисенка, 25.

Фактична адреса майданчика № 1: Житомирська обл., Андрушівський р-н, м. Андрушівка, вул. Лисенка, 25. Майданчик № 2: Житомирська обл., Андрушівський р-н, с. Гальчин, вул. Механізації, 49.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбуваються від газових котлів, від труб витягової вентиляції котлів, при роботі газолучистого опалення, під час зварювальних робіт, зливу, зберігання та заправки ДП, при завантажувально-розвантажувальних роботах, при роботі основного та допоміжного обладнання.

Для оцінки впливу викидів за-

бруднюючих речовин на забруднення приземного шару атмосфери у відповідності до вимог ОНД-86 проведено відповідний розрахунок на ПЕОМ з використанням автоматизованої програми «ЕОЛ Плюс», що дозволено до використання Міністерством екоресурсів.

Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано.

Існуючі величини викидів від джерел забруднення ПП «Імпак» пропонуються як нормативні.

Документи подаються на узгодження до Головного управління Держсанепідслужби у Житомирській області та до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері охорони навколишнього середовища.

Обсяг виконання матеріалів для отримання дозволу на викиди розроблено відповідно до постанови КМУ № 302 від 13.03.2002 року та «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців».

Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди можуть направлятися до Андрушівської райдержадміністрації за адресою: м. Андрушівка, пл. Леніна, 1 та до ПП «Імпак».

Розробник обґрунтовуючих матеріалів - ТОВ «ЕКО-МБ», тел. (0412) 46-16-60 (реєстраційне свідоцтво Міністерства екології та природних ресурсів України № 671 від 02.02.2012 р.).

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

19 ЖОВТНЯ буде похмуро, мороситиме дощ.

Температура: вночі 0 +2; вдень +8 +10.

Погода за останні 130 років: макс: +22,9° (1957); мин: -5,4° (1976).

Народний прогноз погоди. Цього дня вшанується пам'ять апостола Хоми. Якщо на Хому випаде перший сніг, літо хорошим буде, а якщо у цей день немає вітру, можна очікувати швидкого похолодання.

20 ЖОВТНЯ похмуро. Без опадів.

Температура: вночі 0 +2; вдень +8 +10.

Погода за останні 130 років: макс: +18,7° (1957); мин: -9,7° (1994).

Народний прогноз погоди. 20 жовтня відзначається день пам'яті святого Сергія. Якщо земля цього дня снігом вкритися, то до Матрони (22 листопада) зима «на ноги стане».

21 ЖОВТНЯ хмарна погода буде триматися увесь день. Без опадів.

Температура: вночі +4 +6; вдень +10 +12.

Погода за останні 130 років: макс: +19,3° (1959); мин: -9,0° (1994).

Народний прогноз погоди. 21 жовтня вшанується пам'ять преподобного Трифона і преподобної Пелагеї. День 21 жовтня вважався у народній метеорології днем похолодання. Погодні прикмети радять серйозно подумати про підготовку до зими.

6,367 МЛРД ГРН СТАНОВИЛИ ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ФОНДУ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ У ВЕРЕСНІ 2013 РОКУ. ЦЕ НА 27 МЛН БІЛЬШЕ, НІЖ У СЕРПНІ.